

# 'Moja motivacija je moja obitelj'

\*Kada čovjek nešto odabere onda to i slijedi \*Već punih 6 godina, po svom odabiru, Jadranka živi i radi ovaj posao s radošću

**N**akon 12 godina rada u prosvjeti, te još toliko na poslovima direktne prodaje, gospođa Jadranka Krmpotić iz Požege odlučila je pokrenuti vlastiti posao. Ova diplomirana politologinja u svibnju 2003. godine otvorila je Obrt za intelektualne usluge iz kojega je kasnije izraslo Pučko otvoreno učilište «Obris».

«Htjela sam promijeniti posao i od 2000. godine intenzivno sam razmišljala o tome.

Odluka da se bavim ovime bila je rezultat moga promišljanja kako raditi nešto s radošću, a ujedno i pomoći ljudima.», ističe profesorica Krmpotić.

## Teško razdoblje za privatni posao

Često se kaže i sama našla u sličnim situacijama tijekom svog radnog i životnog vijeka kada je razmišljala kako riješiti pojedine situacije na najbolji mogući način, no ima jedan divan krug prijatelja kojima se uvijek može obratiti i koji su uvijek tu da pomognu, pa tako i ona pomaže osobama koje dolaze k njoj u Učilište, bilo da se radi o obrazovanju, financiranju toga obrazovanja ili zapošljavanju. To je ono što je zaista čini sretnom i ispunjenom osobom.

«Znate kad sam odlučila krenuti u privatni posao, bilo je to dosta teško razdoblje. U poslu direktne prodaje došlo je do jednog zasićenja, bilo je vrijeme kada su se stvari pod hitno morale mijenjati jer više nije bilo mogućnosti



Jadranka Krmpotić,  
ravnateljica Pučkog  
otvorenog učilišta Obris

**Kontakt:** Telefon/fax: 034/313 400  
Mobitel: 099/531 3 400, 091/ 517 7 130  
Podružnica Pakrac  
Telefon: 034/313 405, Mobitel: 098/ 363 375  
e-mail: obrispz@yahoo.com

zarade, a stjecajem okolnosti dogodilo i to da smo suprug i ja privatno puno investirali, tako da sam u samom startu krenula, ne bih mogla reći niti od nule nego ispod nule. Zahvaljujući podršci mog radnog kolege poklonjene su nam stare klupe s otpisa koje smo kod jednog stolara dali preraditi i to nam je poslužilo kao startna osnova», kaže gospođa Jadranka

## Podružnica u Pakracu

S vremenom se pokazala potreba da sa svojim uslugama izađu i van Požege, pa je tako uspostavljena suradnja s gradom Pleternicom kroz razne zanimljive projekte, zatim ubrzo i s Poduzetničkim centrom Pakrac, gospođom Vidom Iličić i gospođicom Mirnom Gabor, a iz te lijepe suradnje proizašla je i inicijativa za otvaranjem Podružnice Pučkog otvorenog učilišta «Obris» i u Pakracu, koje će na tom području omogućiti ljudima da ostvare svoje potrebe za školovanjem.

„Podružnica učilišta u Pakracu je krenula s radom 18. ožujka 2009. nakon otvaranje nove zgrade Poduzetničkog centra i na sajmu poslova koji je uslijedio nakon otvaranja centra“.

No, to ju kaže nije niti malo obeshrabrilo silno je željela raditi posao u kojem bi pomagala ljudima. Uvijek joj je na umu da svatko za sebe može nešto učiniti samo ako to odluči, te da treba usmjeriti ljude tako da njihov naizgled problem postane osnova na kojoj zajedničkim djelovanjem prepoznamo nove mogućnosti njihovog školovanja, osposobljavanja i pronalaženja posla kojim će riješiti svoju egzistenciju i na taj način usrećiti sebe i širu zajednicu.“  
«Dešava se da ljudi često puta s nesigurnošću dolaze k nama, pitaju se je-

sam li donio dobru odluku? Je li za mene vrijeme da sada učim? I tada najprije sjednem i razgovoram s njima, često i nevezano uz obrazovanje, dok oni sami ne predlože što bi za njih bilo najbolje. Kada oni odluče, onda je na meni da im pomognem da se to ostvari. Inače ljudi sami plaćaju svoje školovanje, izuzev besplatnog programa obrazovanja za osnovnu školu za odrasle. Tako je priča novca često puta nešto što ljudima i stvara najviše prepreka, no ako je čovjek donio odluku da se školuje onda razgovaramo kako tu odluku realizirati, jer je to u tom trenutku najvažnije, a onda će se pronaći i sredstva. To se do sada pokazalo zaista u redu.»

## Obiteljski posao

U posao je uključena gotovo cijela Jadrankina obitelj, suprug Zlatko i sin Nikola rade u Učilištu, a kćerka Tihana koja je po struci diplomirani ekonomist radi u riznici Zagrebačke banke u Zagrebu.

«Kćerka Tihana nije s nama u Požegi, ali je naša velika moralna podrška. Uvijek volim s njom porazgovarati o poslo-

## Za obrazovanje nikad nije kasno

Jadranka dodaje da za obrazovanje nikada nije kasno i da čovjek konstantno treba ulagati u svoje znanje i obrazovati se, tako je i ona upisala poslijediplomski studij na Ekonomskom fakultetu u Osijeku na smjeru Poduzetništvo, pa će sve ove godine rada i edukacije u poduzetništvu zapravo objediniti postdiplomskim studijem. «Objedinit ću svoje znanje i iskustvo stečeno u praksi s teorijom koju učim na fakultetu. Bila je to odluka koju sam donijela u kratkom vremenu a uslijedila je nakon razgovora s gospođom Vidom Iličić, na njen poticaj i uz njenu pomoć ja pohađam taj studij.»



*Profesorica Jadranka Krmpotić sa svojim djelatnicima i sinom Nikolom (u sredini)*

vima koje radim i razmijeniti informacije koje imam, jer mi je velika podrška u svemu i s jedne vedre strane gleda na ovu priču koja se događa u Požeگی. Suprug Zlatko je također diplomirani politolog i radi kao voditelj Učilišta, a trenutno prolazi dodatne edukacije za voditelja turističke poslovnice te ima namjeru u skorom vremenu registrirati svoju poslovnicu, tako da će i dalje jednim djelom surađivati s Učilištem. Sin Nikola je u poslu od prvoga dana, gotovo već 6 godina radimo zajedno. Izgrađivali smo i učili se poslu zajedno, od samih početaka. Trenutno studira na Stručnom studiju ekonomije i trgovine Veleučilišta u Požeگی, uz to je osposobljen za operatera na računalima, a završio je i napredni stupanj ECDEL-a, tečaj za ispitivača, tako da danas uspješno radi vježbe s polaznicima informatičkih tečajeva, priprema ih za ECDEL diplome i ono što je najvažnije - ima puno strpljenja u radu s odraslima i razumijevanja za njih, što je pretpostavka da uopće može raditi ovaj posao.»

Hoće li sin nastaviti obiteljski posao kada za to dođe vrijeme? Jadranka kaže da će to svakako biti njegova odluka obzirom da je kao 20-godišnjak krenuo zajedno s njom u ovaj posao i da je iza njega već dosta godina rada.

U početku su gospođa Jadranka i njen sin Nikola bili sami u ovom poslu, a s

vremenom je u Učilištu bilo sve više djelatnika «Sin i ja bili smo prvi i jedini djelatnici, pomagao mi je u administrativnom dijelu posla. Ali evo nakon šest godina kako se širila djelatnost i kako smo se prilagođavali zakonskim regulativama proširio se i krug djelatnika. Prvo smo zaposlili jednog diplomiranog ekonomista kao stručno pe-

dagoškog voditelja, pola godine iza toga smo zaposlili jednu djelatnicu u administraciji. Iza toga Učilište se proširilo s još jednim djelatnikom, bio je to moj suprug. Stvorili smo sada jedan krug povjerenja i odgovornosti i svi jako dobro prihvaćamo svoje obveze i ispunjavamo ih s puno ljubavi, jako sam sretna što je tako», priča profesorica

Krmpotić, te dodaje kako Učilište konstantno educira i usavršava svoje djelatnike kad god se za to ukaže prilika, kroz plaćanje školarina, nabavku radnog materijala, poticaja kroz instrukcije i drugo.

«Pučko učilište «Obris» je izraslo iz obrta za intelektualne usluge koji je u početku poslužio kao smjernica za dalje», kaže Jadranka i nastavlja, kroz njegov rad smo zapravo saznali koje su točno potrebe ljudi za školovanjem na ovom području, pa smo to kasnije kroz javnu ustanovu za obrazovanje odraslih verificirali. Htjeli smo ponuditi konkretne srednjoškolske programe i osposobljavanja jer iz te edukacije proizlazi dokument koji se upisuje u radnu knjižicu i to je nešto što će ljudima pomoći kod zapošljavanja. Velika podrška bila nam je suradnju s Pučkim učilištem iz Zagreba, oni su nam sa svojim iskustvom i znanjem pomogli na samom startu, a isto tako proširili smo suradnju s brojnim Učilištima diljem Slavonije. U kolovozu 2006. godine registrirali smo Pučko otvoreno učilište u Požeگی u Županijskoj 12.»

### Široka lepeza intelektualnih usluga

«Obris» danas svojim polaznicima nudi široku lepezu intelektualnih usluga od prekvalifikacije, dokvalifikacije, stjecanja srednje stručne spreme, ra-



*Supružnici Jadranka i Zlatko Krmpotić*



Učionica u novim prostorima u Pakracu

znih osposobljavanja i usavršavanja, stjecanja licenci, a tu su predavanja i radionice.

«Sve programe koje radimo verificirali smo pri Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa, a uključili smo se zajedno s njima i u projekt osnovnoškolskog obrazovanja za odrasle, koji financira Ministarstvo znanosti obrazovanja i športa. Taj program zove se «Za Hrvatsku pismenost: put do sigurne budućnosti.» On je za sve polaznike besplatan i oni mogu nastaviti školovanje tamo gdje su ga prekinuli, a Ministarstvo im uz to financira i osposobljavanje za prvo jednostavno zanimanje. Kod nas se ljudi mogu obrazovati u informatičkim programima, srednjoškolskim trogodišnjim ili četverogodišnjim programima, osposobiti se za rad na radnim strojevima, za poslove u građevinarstvu ili poljoprivredi steći licence za zaštitara ili čuvara, steći razna druga usavršavanja i osposobljavanja, završiti tečajeve brzog čitanja, mentalne mape, upravljanja vremenom, komunika-

cijskim vještinama i drugo. Pokazalo se da ljudi vole i neformalna obrazovanja, da vole radionice i druženja na kojima mogu učiti i raditi, a to je također nešto što je potrebno i mi to imamo u našem učilištu», naglašava profesorica Krmpotić.

S vremenom se pokazala potreba da sa svojim uslugama izađu i van Požege, pa je tako uspostavljena suradnja s gradom Pleternicom kroz razne zanimljive projekte, zatim ubrzo i s Poduzetničkim centrom Pakrac, gospođom Vidom Iličić i gospodičnom Mirnom Gabor, a iz te lijepje suradnje proizašla je i inicijativa za otvaranjem Podružnice Pučkog otvorenog učilišta «Obris» i u Pakracu, koje će na tom području omogućiti ljudima da ostvare svoje potrebe za školovanjem.

«Podružnica učilišta u Pakracu je krenula s radom 18. ožujka 2009. nakon otvaranje nove zgrade Poduzetničkog centra i na sajmu poslova koji je uslijedio nakon otvaranja centra. Ljudi su pokazali jako lijep interes. Mi sada kre-

ćemo u akciju organiziranja edukacija, tečajeva i dodat ćemo još neke nove programe kako bi zadovoljili potrebe tamošnjeg stanovništva. Moram samo spomenuti da za sve informacije zainteresiranim polaznicima na raspolaganju stoji naš voditelj podružnice Pakrac, diplomirani ekonomist Igor Štavlić.»

### Stalno ulaganje u vlastito obrazovanje

Gospođa Jadranka Krmpotić po zanimanju je diplomirani politolog s položenom pedagoško-psihološkom izobrazbom. Rad u prosvjeti bio je njen prvi posao koji je radila.

«Završila sam politologiju, prvi izbor mi je bio da se odem javiti u školu i tamo potražim radno mjesto. Iz tog vremena sa simpatijom se sjećam kako sam već kao apsolvant pokucala na vrata u našu srednju školu i rekla: Evo ja završavam fakultet i radila bih u školi. Tad se baš održavalo nastavničko vijeće i sjećam se začuđenih pogleda prisut-

nih. Ali zanimljivo je da mi se za tri dana javio tadašnji voditelj i rekao da trebaju djelatnika, jer je jedan od profesora odlazio na bolovanje i tako sam počela raditi. Sada znam da htijenje i volja čovjeku jednostavno daju snagu da ide naprijed.» kaže Jadranka.

Na pitanje je li joj kao ženi teško uskladiti i pomiriti sve silne obveze na poslu i obitelj, profesorica Krmpotić kaže: «Postoji jedna lijepa priča koja kaže da žene puno toga mogu i da nose veliku stvaralačku snagu, znaju pomiriti mnoge suprotnosti u svijetu i društvu i mislim da je to zaista tako. S druge strane moja djeca su odrasla, suprug me u poslu podržava od prvoga trenutak i moja je velika podrška.»

Kaže da nikada nije razmišljala o tome hoće li nešto moći, hoće li uspjeti u svom naumu ili ne, nikada si nije niti postavljala prevelike ciljeve jer bi je to ograničavalo i opterećivalo i zato bilo što da radi uvijek je za dogovor, otvorena je za sve mogućnosti.

«U jednom danu se neka odluka promijeni nekoliko puta jer je tako za sve nas najbolje. Ne treba se ograničavati i misliti možemo li nešto učiniti, možemo učiniti sve što hoćemo, samo je stvar je odluke», kaže Jadranka.

«Smatram da u ovom poslu riječ hrabrost svakako stoji, treba imati hrabrosti bit poduzetnik. Evo na studiju me sada uče da je poduzetnik osoba koja je inovativna, proaktivna i koja ima smisao i hrabrost preuzeti rizik. To je to što svakako ide uz ovaj posao. U svemu tome sam se prepoznala, a uz hrabrost dodala bih još da čovjek u ovome poslu treba biti ljubazan i pun razumijevanja, stvari treba rješavati dogovorom. To je ono što ja njegujem u međuljudskim odnosima, jer ako sam nekome napravila dobro, to dobro će mi se vratiti i to je smisao cijele životne priče», zaključuje gospođa Jadranka Krmpotić.

Magdalena Šaveski